



Универзитет у Нишу
Факултет заштите на раду у Нишу

АКРЕДИТАЦИЈА ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА
СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
СТАНДАРД 9
НАСТАВНО ОСОБЉЕ



За реализацију студијског програма Докторских академских студија **Инжењерство заштите животне средине** обезбеђено је наставно особље које има потребне научне и стручне компетенције, у складу са законом.

За организацију пријема студената, реализацију наставе, поштовање законских норми и процедура реализације студија од пријема до одбране рада докторанда, одговорно је Веће докторских академских студија којим руководи председник.

Факултет заштите на раду у Нишу, у складу са законом, има јасно дефинисане критеријуме за избор наставника са пуним радним временом и развијен систем избора наставника из других научних институција који учествују у реализацији докторских студија.

Компетентност наставника утврђена је на основу научних радова и учешћа у домаћим и међународним научно-истраживачким пројектима. Стручност наставника се утврђује на основу научних радова објављених у међународним часописима, при чему су најмање три рада објављена или прихваћена за објављивање у часопису са импакт фактором са SCI, односно SCIE листе, научних радова објављених у домаћим часописима, радова објављених у зборницима са међународних и националних научних скупова, монографија, патената, уџбеника, нових производа или битно побољшаних постојећих производа. Више од половине наставника укључено је у научноистраживачке пројекте.

Факултет има дефинисану процедуру именовања ментора у којој се проверава да ли ментор испуњава услове стандарда. Ментор има најмање пет научних радова из одговарајуће области студијског програма, објављених у научним часописима са импакт фактором са SCI, односно SCIE листе, категорисаним од стране министарства надлежног за науку, у претходних десет година. Ментор може да води највише пет доктораната истовремено.

На реализацији студијског програма Докторских академских студија ангажована су 29 наставника који су запослени на Факултету са пуним радним временом, при чему 21 наставник испуњава услове за менторство. Од укупног броја наставника од 96% је у радном односу са пуним радним временом у високошколској установи. Сви ментори су у радном односу са пуним радним временом у високошколској установи. Подаци о наставницима и менторима су јавно доступни на интернет страници Факултета.

Табеле за стандард 9:

[Табела 9.0.](#) Укупни подаци о наставном особљу у установи (листа се формира приликом уноса података у електронски формулар, установа је обавезна да у ову табелу унесе све податке који се траже).

[Табела 9.1.](#) Листа наставника ангажованих на реализацији датог студијског програма докторских студија са пуним радним временом.

[Табела 9.2.](#) Листа наставника ангажованих на реализацији датог студијског програма докторских студија са непуним радним временом.

[Табела 9.3.](#) Листа наставника ангажованих на реализацији датог студијског програма докторских студија – допунски рад.

[Табела 9.4.](#) Листа наставника укључених у научноистраживачке пројекте

[Табела 9.5.](#) Листа наставника укључених у уметничко-истраживачке пројекте

[Табела 9.6.](#) Компетентност наставника.

[Табела 9.7.](#) Листа ментора ангажованих на реализацији датог студијског програма докторских студија (ментори могу да буду само наставно особље са докторских студија датог студијског програма).

[Табела 9.8.](#) Компетентност ментора.

Прилози за стандард 9:

[Прилог 9.1.](#) Изводи из електронске базе података (ЕБП) пореске управе републике Србије (ПУРС) са потписом и печатом и то у електронској и папирној форми уз Захтев.

Прилог 9.2. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласност, изјава, МА и М1/М2, наставника са пуним радним временом на студијском програму докторских студија.

Прилог 9.3. Уговори о раду, избори у звања, дипломе, сагласност, изјава, МА и М1/М2, наставника са непуним радним временом на студијском програму докторских студија.

Прилог 9.4. Уговори о ангажовању, избори у звања, дипломе, сагласности и изјава, наставника - допунски рад на студијском програму докторских студија.

Прилог 9.5. Правилник о избору наставника.

Прилог 9.6. Одлука стручног органа високошколске установе о ангажовању особља у наставном процесу које нема наставна звања према Закону о високом образовању (лица са научним звањем).

Прилог 9.7. Усвојен од стране стручног органа списак особља ангажованог у наставном процесу које нема наставна звања према Закону о високом образовању (лица са научним звањем)

Прилог 9.8. Одлука Сената о избору (ангажовању) гостујућег професора.

Прилог 9.9. Уговори о ангажовању наставника из иностранства на студијском програму.

Прилог 9.10. Доказ о боравку за стално запослене стране држављане издат од надлежног органа.

Прилог 9.11. Одлука надлежног органа о именовану ментора.

Табеле и Прилози за Високошколску установу, Стандард 6.